
 کافه تدریس MBAسوالات کوییزهای هفتگی گروه 

 وکار پاسخ سوالات زبان مدیریت کسب

 اول: گرامر

 است. 1 يگزينه پاسخ -1

whereas مثل ترکیبی از تونیم می. نداره وجود تضاد اينجا تو ولی میاد، تضاد بیان براي as soon as حتی يا after جاي به whereas 

 . کنیم استفاده

 هک دارد مانع ستتري يک که گیرند می قرار تندي شتتی  روي بر شتتوند، می برداشتتت اينکه محض به( قرمز هاي توت) ها قاط قره* 

 .شوند نمی رد ها آن از خراب و شده له هاي توت و شده رد جهش با ها آن روي از تازه هاي توت

 است. 4 يگزينه پاسخ -2

شه شروع That با اي جمله وقتی صله و ب صله بیاد، کامل ي جمله يه That از بعد بلافا  شخص سوم فعلی بیاد جمله اون از بعد بلافا

 استفاده کنیم. hasبايد از  have؛ پس به جاي بشه استفاده  (that با متناس ) مفرد

شتیاق با دارند مشارکت گیري تصمیم فرايند در که کارکنانی اينکه*   در مستند صورت به دهند می انجام را خود کارهاي بیشتري ا

 .  است آمده

 است. 3 يگزينه پاسخ -3 

 استفاده کنیم.  not as much vocal participation asبايستی از عبارت 

 در هیات منصفه هاي دوازده نفره مشارکت افراد در مشورت به اندازه ي هیات منصفه هاي شش نفره نیست.* 

 بخش دوم: واژه

 است. 1ي گزينه پاسخ -4

 .(است مرده که کند می وانمود. )زند می مردن به را خود ،(کند خطر احساس)شود تهديد وقتی صاريغ،

یه( 1  وانمود کردن، ستتتتازي شتتتب

 کردن

 شدن برو رو( 4 کردن دوري( 3 آوردن تاب کردن، تحمل( 2

 است. 3ي گزينه پاسخ -5

 شهرت داشت. محتاطجیِ پی مُرگان به عنوان صاح  کس  و کاري  

 متقل  و دغل کار( 4 محتاط، با دقت( 3 ثروتمند( 2 باهوش( 1

 

 



 پاسخ سوالات استعداد و آمادگی تحصیلی

 است. 1 گزينهپاسخ  -6

 هم رد می شود 3ما مربوط اند. متن ا صلا سیر تاريخی و تکاملی ندارد پس گزينه  4و  2گزينه هاي 

 است. 4گزينه پاسخ  -7

 به وضوح در خط اول پاراگراف اول امده است 4گزينه 

 است. 3گزينه پاسخ  -8

 رسید 3بر اساس پاراگراف دوم به راحتی می توان به گزينه 

 است. 3گزينه پاسخ  -9

 را بررسی کنیم 3توانیم صحت گزينه در پاراگراف سوم می 

 است. 1گزينه  پاسخ -10

 .ودش کشند احترام کمتري گذاشته می به مديرانی که فقط از نظر عنوان مدير هستند و فقط عنوان مدير را يدک می در متن داريم :

ان ديريت و کنترل زيردستتوانايی آنان در م ،اگر اين مديران از قدرت و اختیار تصمیم گیري و حمايت مافوق خود برخوردار نباشند

 .يابد به طور قابل توجهی کاهش می

 صحیح است 1پس گزينه 

 

  ۲و۱پاسخ سوالات ریاضی عمومی 

 است. 1ي پاسخ گزينه -9

 (97 سال صنايعکنکور مهندسی  121مراجعه به پاسخ تشريحی سوال ) 97سیستم سال -کنکور مهندسی صنايع

 

  است. 2پاسخ گزينه  -10

 (97 سال صنايعکنکور مهندسی  125مراجعه به پاسخ تشريحی سوال ) 97سیستم سال -کنکور مهندسی صنايع



 

  است. 3پاسخ گزينه  -11

 (98 مکانیک سال مهندسیکنکور  38مراجعه به پاسخ تشريحی سوال ) 98سال  مکانیک مهندسیکنکور 

 

 است. 1پاسخ گزينه  -12

 (99 کشاورزي سال مکانیزاسیونکنکور  133مراجعه به پاسخ تشريحی سوال ) 99کنکور مکانیزاسیون کشاورزي سال 

 

 صحیح است. 3گزينه  -13

 (98 کنکور نقشه برداري 10ريحی سوال مراجعه به پاسخ تش) 98سال  بردارينقشهکنکور 

https://shokrzad.com/home/post/412/%D9%BE%D8%A7%D8%B3%D8%AE%E2%80%8C%D9%86%D8%A7%D9%85%D9%87-%D8%AA%D8%B4%D8%B1%DB%8C%D8%AD%DB%8C-%D8%B1%DB%8C%D8%A7%D8%B6%DB%8C-%D8%B9%D9%85%D9%88%D9%85%DB%8C-1%D9%882-(%D9%85%D9%87%D9%86%D8%AF%D8%B3%DB%8C-%D9%85%DA%A9%D8%A7%D9%86%DB%8C%DA%A9-98)
https://shokrzad.com/home/post/569/%D9%BE%D8%A7%D8%B3%D8%AE%E2%80%8C%D9%86%D8%A7%D9%85%D9%87-%D8%AA%D8%B4%D8%B1%DB%8C%D8%AD%DB%8C-%D8%B1%DB%8C%D8%A7%D8%B6%DB%8C-%D8%B9%D9%85%D9%88%D9%85%DB%8C-1%D9%882-(%D9%85%D9%87%D9%86%D8%AF%D8%B3%DB%8C-%D9%85%DA%A9%D8%A7%D9%86%DB%8C%DA%A9-%DA%A9%D8%B4%D8%A7%D9%88%D8%B1%D8%B2%DB%8C-99)
https://shokrzad.com/home/post/487/%D9%BE%D8%A7%D8%B3%D8%AE%E2%80%8C%D9%86%D8%A7%D9%85%D9%87-%D8%AA%D8%B4%D8%B1%DB%8C%D8%AD%DB%8C-%D8%B1%DB%8C%D8%A7%D8%B6%DB%8C-%D8%B9%D9%85%D9%88%D9%85%DB%8C-1%D9%882-(%D8%B9%D9%84%D9%88%D9%85-%DA%A9%D8%A7%D9%85%D9%BE%DB%8C%D9%88%D8%AA%D8%B1-98)

